



陳正康、陳陳潔瑩宣教士八月份代禱信

親愛的弟兄姊妹，

距離上次更新訊息已經半年了，巴拿馬事工非常忙碌，讚美主！過去幾個月的一些重點包括我們每年復活節的退修會、布宜諾斯艾利斯(阿根廷)的泛美華福會議、哥倫比亞麥德林的短宣、2024年英語營以及我們新的西班牙語青年人團契的開始，這些只是幾個例子而已。我們無法在這封簡短的祈禱信中與大家分享所有內容，因此請記得登入我們的 Instagram (@missionswithjoy) 網站，透過故事和貼文獲取最新的訊息！



4月份，Jacky 有機會參加泛美華福會議。這次活動使他與來自拉丁美洲和南美洲各地的天國同工建立了聯繫。這讓他更加看到了世界各地工人的各樣需求。這次行程確實進一步鞏固了我們的願景，將巴拿馬成為訓練和裝備不同語言的弟兄姐妹的樞紐中心，幫助他們背起十字架走出去。

我們現在正在為年底舉辦三個新的青少年營做準備。(我們稱這為青少年營，因為參加者年齡從 14 至 30 歲多)。11 月的第一

週，我們將為巴拿馬的年青人舉辦西班牙語領袖退修會和華語福音營。我們很高興來自多倫多我們所屬的教會 Community on The Mount 將會參加，並與我們合作！最意義重大的不單只是我們所屬的教會，還有來自 COTM 的巴拿馬弟兄姊妹亦回到自己的家鄉事奉。此外，12 月的第一週，我們將在哥倫比亞麥德林舉辦首次西班牙語青少年退修會。這是我們朝著在麥德林建立教會的目標邁進的一大步。我們祈求聖靈親自向參加營會





的年青人說話。

最後，在事工方面，經過兩年的禱告，我們終於在 6 月 1 日開始了我們的西班牙語青年團契！你們中間或許有人想知道為什麼花了這麼長時間才開始，但我們必須面對及應付太多的障礙和過去的負面經歷。我們希望建立一個讓年青人舒適成長的地方，因為這個群體就是我們的未來。所得的回應是正面的，我們祈求上帝繼續指導我們如何帶領這個團契。

溫馨提示，大家若想收到我們最新消息，請登入我們Instagram網站 @missionswithjoy



請禱告記念：

- Jacky 的濕疹
- Emilia 的物理治療和職業治療
- 11 月和 12 月三個營會的準備工作不同短宣隊的來臨與我們一起配搭服侍
- 新的西班牙語青年團契
- 經濟上需要及籌款 (截至八月底為止，我們只達到全年預算籌款的 22%)

感謝大家的祈禱與支持！

陳氏一家祝福你們，

Jacky, Yessica 和 Emilia

如欲支持我的宣教服事，可按以下方法：

1. 支票抬頭請寫：GO International Canada 寄往 63 Silver Star Blvd, Unit C17, Toronto, ON M1V 5E5 Canada
2. 銀行直接存款 Interac e-transfer : donate@gointl.ca 並請註明閣下之電郵、地址及支持項目。
3. 信用咭奉獻，請登入網站 www.gointl.ca 之 "Donate" 並在 "special instruction" 註明支持 [Jacky & Yessica Chan](#)。
4. 銀行自動轉賬：請電郵或郵寄一張 VOID 支票給本辦事處，並註明每月轉賬金額及支持項目，款額在每月的 25 日過賬。奉獻敬請註明支持「[Jacky & Yessica Chan](#)」。
5. 欲收電子版代禱信，請電郵 info@gointl.ca。